
0,7-l- 
Flasche 8,39﻿* (9,98﻿)

J U B I  D E A L

330-500g/Stück je kg 9,99﻿* (10,69﻿)

ASC Dorade Royal
• Mit Kopf, ausgenommen
• Aquakultur Mittelmeer
• Wissenschaftl.: Sparus aurata
• Hochwertige Qualität aus Kroatien

nur 279,99﻿* (333,19﻿)
J U B I  D E A L

Küchenmaschine 5KSM95PSEBS
• Edelstahlschüssel mit 4,3 l Inhalt
• 10 Arbeits- 

geschwindigkeiten

je 1000-g-
Packung 10,99﻿* (11,76﻿)

J U B I  D E A L

Lavazza  
Caffè Crema
• Verschiedene  

Sorten
• Ganze Bohnen

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

weitere Infos unter: 
metro.de/protrace

UVP** € 699,00

** �Ihr möglicher Wiederverkaufspreis =  
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Fisch mit diesem Zeichen stammt  
aus einer ASC-zertifizierten  
verantwortungsvollen Aquakultur.  
www.asc-aqua.org ASC-C-00069

ca. 1,5 kg 
Einzelstück

20-kg- 
Karton

Argentinisches  
Rinderfilet 3/4 lbs.
• Vorgereift
• Vak.-verp.

Absolut  
Vodka
• 40% Vol.

Schweden

J U B I  D E A L

Nur für Gewerbetreibende metro.de

FOOD & 
NONFOOD

GÜLTIG VOM 19.09.2024 - 02.10.2024

FRISCHFISCH, BEI DEM SIE JUBELN W
ERDEN



 ca. 1-kg-Packung  je kg 13,99 * (14,97 )
J U B I  D E A L

Emsrind 
Dry aged Rinder Short Ribs 
 • Saftige Rinderrippen am Knochen gereift
• Natur/gewürzt
• Vak.-verpackt 

 750-g-Packung 18,99 * (20,32 )
J U B I  D E A L

Lachsfilet 
Portionen 
 • Ohne Haut
• 5 x 150 g 

 600-g-Packung 4,79 * (5,13 )
J U B I  D E A L

Ponnath 
Münchner 
Weißwürste 
 • 10 x 60 g 

 2,5-kg-Beutel 7,99 * (8,55 )
J U B I  D E A L

Lamb Weston 
Seasoned 
Criss Cuts 
 • Skin-on 

 150-g-Stück 3,45 * (3,69 )
J U B I  D E A L

Giovanni 
Ferrari 
Parmigiano 
Reggiano 

 je 460-ml-Becher 4,15 * (4,44 )
J U B I  D E A L

Häagen Dazs 
 • Verschiedene Sorten 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 Kuh 
 42% 
 kräftig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 2 JUBI DEALS

 je 500-g-Beutel 1,19 * (1,27 )
J U B I  D E A L

De Cecco 
Italienische Pasta 
 • Verschiedene Ausformungen 

 je 30-/150-Stück-
Dose 5,59 * (5,98 )

J U B I  D E A L

Haribo 
Stückartikel 
 • Verschiedene Sorten 

 je 0,75-/1,0-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 1,17 * (1,39 )

J U B I  D E A L

Granini 
Saft 
 • Verschiedene Sorten 

 0,7-l-Flasche 8,39 * (9,98 )
J U B I  D E A L

Aperol 
 • 11% Vol. 

 je 0,75-l-Flasche 2,39 * (2,84 )
J U B I  D E A L

Rotkäppchen Sekt/
Fruchtsecco 
 z.B.: Fruchtsecco Mango
• Fruchtig
• Tipp: Leicht gekühlt mit 

frischen Mangos servieren 

 je 0,7-l-Flasche 9,29 * (11,06 )
J U B I  D E A L

Havana Club 
3 Anos 
 • 37,5% Vol. 

 Deutschland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

J U B I  D E A L
Aperol 
 • 11% Vol. 

Haribo 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 3JUBI DEALS
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 ca. 1-kg-Packung  je kg 13,99 * (14,97 )
J U B I  D E A L

Emsrind 
Dry aged Rinder Short Ribs 
 • Saftige Rinderrippen am Knochen gereift
• Natur/gewürzt
• Vak.-verpackt 

 750-g-Packung 18,99 * (20,32 )
J U B I  D E A L

Lachsfilet 
Portionen 
 • Ohne Haut
• 5 x 150 g 

 600-g-Packung 4,79 * (5,13 )
J U B I  D E A L

Ponnath 
Münchner 
Weißwürste 
 • 10 x 60 g 

 2,5-kg-Beutel 7,99 * (8,55 )
J U B I  D E A L

Lamb Weston 
Seasoned 
Criss Cuts 
 • Skin-on 

 150-g-Stück 3,45 * (3,69 )
J U B I  D E A L

Giovanni 
Ferrari 
Parmigiano 
Reggiano 

 je 460-ml-Becher 4,15 * (4,44 )
J U B I  D E A L

Häagen Dazs 
 • Verschiedene Sorten 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 Kuh 
 42% 
 kräftig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:
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 je 500-g-Beutel 1,19 * (1,27 )
J U B I  D E A L

De Cecco 
Italienische Pasta 
 • Verschiedene Ausformungen 

 je 30-/150-Stück-
Dose 5,59 * (5,98 )

J U B I  D E A L

Haribo 
Stückartikel 
 • Verschiedene Sorten 

 je 0,75-/1,0-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 1,17 * (1,39 )

J U B I  D E A L

Granini 
Saft 
 • Verschiedene Sorten 

 0,7-l-Flasche 8,39 * (9,98 )
J U B I  D E A L

Aperol 
 • 11% Vol. 

 je 0,75-l-Flasche 2,39 * (2,84 )
J U B I  D E A L

Rotkäppchen Sekt/
Fruchtsecco 
 z.B.: Fruchtsecco Mango
• Fruchtig
• Tipp: Leicht gekühlt mit 

frischen Mangos servieren 

 je 0,7-l-Flasche 9,29 * (11,06 )
J U B I  D E A L

Havana Club 
3 Anos 
 • 37,5% Vol. 

 Deutschland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

J U B I  D E A L
Aperol 
 • 11% Vol. 

Haribo 
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je kg 7,29﻿* (7,80﻿)ca. 1,5 kg

ca. 2 kg je kg 8,99﻿* (9,62﻿)
J U B I  D E A L

Rindertafelspitz
• Europ. Herkunft
• Vak.-verp.

je kg 6,49﻿* (6,94﻿)ca. 2,5 kg

Lamm-Vorderviertel
• Mit Knochen
• Neuseel. Herkunft
• Vak.-verp.

je kg 16,99﻿* (18,18﻿)ca. 1,5-kg- 
Packung

Emsrind  
Dry aged Rinder  
Flanksteak natur/ 
in Whiskey-Marinade
• Ca. 21 Tage gereift
• Vom deutschen Rind
• Vak.-verp.

je kg 11,49﻿* (12,29﻿)ca. 2 kg

Kalbs Osso  
Buco hell
• Hinterhaxe gesägt
• Vak.-verp.

Argentinisches  
Rinder-Roastbeef
• Vorgereift
• Vak.-verp.

je kg 5,59﻿* (5,98﻿)ca. 1,2-kg-
Schale

Grobe  
Bratwurst
• Frisch, roh
• Vom Schwein
• 10 x ca. 120 g

weitere Infos unter: metro.de/protrace
2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

ca. 20-kg-Karton

ca. 4 kg

 je kg 6,29* (6,73)

APP 
DEAL

2)

Schweine-Krustenbraten
• Aus der Hüfte, m. Schwarte
• Gepökelt, vak.-verp.
• Deutsche Zerlegung

Gültig vom 19.09.2024 - 02.10.20244 FLEISCH



 je kg  7,29 * (7,80 ) ca. 1,5 kg 

 ca. 2 kg  je kg  8,99 * (9,62 )
J U B I  D E A L

 Rindertafelspitz 
 • Europ. Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg 6,49 * (6,94 ) ca. 2,5 kg 

 Lamm-Vorderviertel 
 • Mit Knochen
• Neuseel. Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  16,99 * (18,18 ) ca. 1,5-kg-
Packung 

 Emsrind 
Dry aged Rinder 
Flanksteak natur/
in Whiskey-Marinade 
 • Ca. 21 Tage gereift
• Vom deutschen Rind
• Vak.-verp. 

 je kg  11,49 * (12,29 ) ca. 2 kg 

 Kalbs Osso 
Buco hell 
 • Hinterhaxe gesägt
• Vak.-verp. 

 Argentinisches 
Rinder-Roastbeef 
 • Vorgereift
• Vak.-verp. 

 je kg  5,59 * (5,98 ) ca. 1,2-kg-
Schale 

 Grobe 
Bratwurst 
 • Frisch, roh
• Vom Schwein
• 10 x ca. 120 g 

weitere Infos unter: metro.de/protrace
2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 ca. 4 kg ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

  je kg 6,29 * ( 6,73 )

APP
DEAL

2)

 Schweine-Krustenbraten 
 • Aus der Hüfte, m. Schwarte
• Gepökelt, vak.-verp.
• Deutsche Zerlegung 
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Praktisch einzeln portioniert und vakuum-verpackt. 
Durch die natürliche Ernährung der Rinder aus Argentiniens 
Weiden mit frischem Pampasgras ist das Fleisch besonders 

schmackhaft. Auf dem vier- bis sechswöchigen Transport 
nach Europa erlangt das Fleisch seine hervorragende 

Zartheit dank eines ausgefeilten Reifeverfahrens.

Argentinische Rindersteaks
Praktisch einzeln portioniert und vakuum-verpackt. 

Durch die natürliche Ernährung der Rinder aus Argentiniens 
Weiden mit frischem Pampasgras ist das Fleisch besonders 

schmackhaft. Auf dem vier- bis sechswöchigen Transport 
nach Europa erlangt das Fleisch seine hervorragende 

Zartheit dank eines ausgefeilten Reifeverfahrens.

Argentinische Rindersteaks
 Rinderhüftsteaks portioniert 
 • Argentinische Herkunft
• 8 Stück à ca. 200 g einzeln vak. 

 je kg 23,99 * (25,67 ) ca. 1900-g-
Karton 

 Rumpsteaks portioniert 
 • Argentinische Herkunft
• 8 Steaks à ca. 240 g einzeln vakuumiert 

 je kg  25,99 * (27,81 ) ca. 1800-g-
Karton 

 Rinder-Entrecôtesteaks portioniert 
 • Argentnische Herkunft
• 8 Stück à ca. 220 g einzeln vakuumiert 

 je kg  37,29 * (39,90 ) ca. 800-g-
Karton 

 Rinderfilet-Steaks portioniert 
 • Argentinische Herkunft
• 4 Steaks à ca. 190 g einzeln vakuumiert 

 je kg 6,49 * (6,94 ) ca. 1000-g-
Schale 

 Back-Fleischkäse 
 • Aus Schweinefleisch
• Küchenfertig zubereitetes Brät 

 je kg  6,99 * (7,48 ) ca. 1400 g 

 Loué 
Freiland-
Hähnchen/-
Maishähnchen 
 • Französische Herkunft
• Frisch 

 je kg  16,79 * (17,97 ) ca. 1600-g-
Karton 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 5FLEISCH

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 126055 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 81960 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 22955 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 174576 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 533926 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 338466 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 4907 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 530213 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 530233 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 530229 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 530410 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 487502 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 64846 }



 Tulip 
Grillhaxe/
Eisbein 
 • Mit/ohne Schwarte
• Gegart 

4,99 * (5,34 ) je 600-g-
Packung 

 Hähnchen 
 • Frisch, ohne Innereien
• HKL A
• Deutsche Herkunft 

 je kg  3,99 * (4,27 ) ca. 1000-1100 g 

 Duroc 
Spare Ribs 
 • Spanische Herkunft 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 500-g-
Packung 

 Vinzenzmurr 
Original Münchner Weißwürste 
 • Mit Kalbfleisch
• 4 x 70 g 

2,79 * (2,99 ) 280-g-Packung 

 Hengstenberg 
Mildessa 
Mildes Weinsauerkraut oder Rotkohl 
 • Aus deutschem Anbau 

1,85 * (1,98 ) je 850-ml-Dose 

 Deutscher Edelsaibling 
 • Mit Kopf, ausgenommen
• Aquakultur Deutschland
• Wissenschaftl.: Salvelinus fontinalis 

 je kg  14,99 * (16,04 ) Ca. 300-700 g/
Stück 

 Händlmaier 
Hausmacher-Senf 
 • Verschiedene Sorten 

1,67 * (1,79 ) je 335-ml-Glas 

 Schamel 
Bayerischer Meerrettich 
 • Verschiedene Sorten 

1,39 * (1,49 ) je 135-/145-g-
Glas 

weitere Infos unter: metro.de/protrace
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 Alpenhain 
Obazda 
 • Verschiedene Sorten 

1,79 * (1,92 )je 125-g-
Becher 

 Radieschen/
Lauchzwiebeln 
 • Aus Deutschland 

 Speisekartoffeln 
 • Aus Deutschland
• Vorwiegend festkochend/festkochend/

mehligkochend/Übergröße
• Abgabe nur als 2,5-kg-Beutel 

2,29 * (2,45 )je 2,5-kg-
Beutel 

0,92 * (0,98 )je kg 

 Original Bayerische 
Laugenbrezen 
• 10 Stück à 86,8 g 

2,49 * (2,66 )868-g-Packung 

 Klassischer Pellkartoffel-Salat 
• Mit Ei und Gurke
• Servierfertig
• Enthält 10 Portionen 

9,99 * (10,69 )2-kg-Eimer

 McCain 
Chef Frites 

1,99 * (2,13 )750-g-Beutel 

 Hofbräu 
Oktoberfestbier

11,99 * (14,27 )20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Berghof
Obstbrände 
 • z.B.: Williams 

Christbirne
40% Vol. 

8,39 * (9,98 )je 0,7-l-Flasche 

 Bierkrüge 
„Isar / München“ 
• 0,5 l, geeicht
• Auch erhältlich als 

1,0 l, geeicht 
je 6er-Karton 

 Kuh 
 53% 
 pikant 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

Saisonware - nur solange der Vorrat reicht 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke/Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

AB  4   KTN. 

26 %
sparen

ab  1  14,99 * ( 17,84 )

ab  2  12,99 * ( 15,46 )

ab  4 (Kartons) 10,99 * ( 13,08 )

je Bund ZUM AKTUELLEN TAGES-
PREIS GEHT’S HIER:

5)

3Gültig vom  05.09.2024  -  18.09.2024 OKTOBERFEST
5)  Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.
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Alpenhain  
Obazda
• Verschiedene Sorten

1,79﻿* (1,92﻿)je 125-g- 
Becher

Radieschen/ 
Lauchzwiebeln
• Aus Deutschland

Speisekartoffeln
• Aus Deutschland
• Vorwiegend festkochend/festkochend/ 

mehligkochend/Übergröße
• Abgabe nur als 2,5-kg-Beutel

2,29﻿* (2,45﻿)je 2,5-kg- 
Beutel

0,92﻿* (0,98﻿)je kg

Original Bayerische  
Laugenbrezen
• 10 Stück à 86,8 g

2,49﻿* (2,66﻿)868-g-Packung

Klassischer Pellkartoffel-Salat
• Mit Ei und Gurke
• Servierfertig
• Enthält 10 Portionen

9,99﻿* (10,69﻿)2-kg-Eimer

McCain  
Chef Frites

1,99﻿* (2,13﻿)750-g-Beutel

Hofbräu  
Oktoberfestbier

11,99﻿* (14,27﻿)20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand)

Berghof  
Obstbrände
• z.B.: Williams 

Christbirne 
40% Vol.

8,39﻿* (9,98﻿)je 0,7-l-Flasche

Bierkrüge  
„Isar / München“
• 0,5 l, geeicht
• Auch erhältlich als 

1,0 l, geeicht 
je 6er-Karton

Kuh 
53% 
pikant

Milchart: 
Fett i. Tr.: 
Geschmack:

Saisonware - nur solange der Vorrat reicht

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke/Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

AB 4 KTN.

26%
sparen

ab 1 14,99* (17,84)

ab 2 12,99* (15,46)

ab 4 (Kartons) 10,99* (13,08)

je Bund

5)

Gültig vom 19.09.2024 - 02.10.2024 OKTOBERFEST 
5) �Die Dauerhaft Günstig Preise gelten auch 

außerhalb dieses Gültigkeitszeitraums.



 je kg  8,99 * (9,62 )

 Forelle 
 • Verschiedene Sortierungen
• Mit Kopf, ausgenommen, weißfleischig
• Aquakultur Italien/Frankreich
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus mykiss 

 je kg  11,99 * (12,83 ) Ca. 200-400 g/
Filet 

 Afrikanischer Welshybrid Filet 
 • Ohne Haut
• Aquakultur Niederlande
• Wissenschaftl.: Clarias gariepinus 

 je kg  13,99 * (14,97 )

 Kalmarzöpfe 
 • Küchenfertig
• Wildfang 

Südwestatlantik 
• Wissenschaftl.: 

Illex argentinus 

 MSC Seelachsfilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Ohne Haut
• Aus nachhaltigem Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl: Pollachius virens 

 je kg  39,99 * (42,79 ) 8-12 Stück/kg 

 Black Tiger Garnelen 
 • Roh, mit Kopf und Schale
• Wildfang Indischer Ozean
• Wissenschaftl.: Penaeus monodon 

 je kg  18,99 * (20,32 )

 Heilbuttfilet 
 • Verschiedene 

Sortierungen
• Wildfang 

Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: 

Reinhardtius 
hippoglossoides 

 Kabeljaufilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Ohne und mit Haut
• Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Gadus morhua 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt 
aus einer MSC-zertifizierten 
nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de
MSC-C-50530 

 je kg  ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

 je kg  ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

weitere Infos unter: metro.de/protrace
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Frischfisch-Angebote gelten nur in Märkten mit einer Frischfisch-Abteilung
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8,99 * (9,62 ) 100-g-Glas 

 Forellenkaviar 

10,99 * (11,76 ) je 200-g-
Packung 

 John Ross 
Schottischer Räucherlachs 
 • Verschiedene Sorten
• Kaltgeräuchert 

5,49 * (5,87 ) 800-g-Beutel 

 ASC 
Pangasius 
Filets 
 • 120-170 g 

Filets
• Mit Glasur 

7,99 * (8,55 ) 900-g-Packung 

 Mas Mar 
Tintenfisch-
tentakel 
 • Roh
• Mit Glasur 

 800-g-Beutel 12,99 * (13,90 )
J U B I  D E A L

 Anduronda
 White Tiger Garnelen 
 • 8-12 Stück pro lb

• Roh, Ohne Kopf mit Schale, Easy Peel
• Mit Glasur 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
ASC-zertifizierten verantwortungsvollen
 Aquakultur www.asc-aqua.org 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

9,99 * (10,69 ) je 340-g-
Becher 

 Lauenroth 
ASC Garnelen 
 • Verschiedene Sorten 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
ASC-zertifizierten verantwortungsvollen 
Aquakultur. www.asc-aqua.org 

 8,99 * ( 9,62 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

2)

TOLLE ANGEBOTE
ZUM JUBELN
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 je kg  8,99 * (9,62 )

 Forelle 
 • Verschiedene Sortierungen
• Mit Kopf, ausgenommen, weißfleischig
• Aquakultur Italien/Frankreich
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus mykiss 

 je kg  11,99 * (12,83 ) Ca. 200-400 g/
Filet 

 Afrikanischer Welshybrid Filet 
 • Ohne Haut
• Aquakultur Niederlande
• Wissenschaftl.: Clarias gariepinus 

 je kg  13,99 * (14,97 )

 Kalmarzöpfe 
 • Küchenfertig
• Wildfang 

Südwestatlantik 
• Wissenschaftl.: 

Illex argentinus 

 MSC Seelachsfilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Ohne Haut
• Aus nachhaltigem Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl: Pollachius virens 

 je kg  39,99 * (42,79 ) 8-12 Stück/kg 

 Black Tiger Garnelen 
 • Roh, mit Kopf und Schale
• Wildfang Indischer Ozean
• Wissenschaftl.: Penaeus monodon 

 je kg  18,99 * (20,32 )

 Heilbuttfilet 
 • Verschiedene 

Sortierungen
• Wildfang 

Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: 

Reinhardtius 
hippoglossoides 

 Kabeljaufilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Ohne und mit Haut
• Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Gadus morhua 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt 
aus einer MSC-zertifizierten 
nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de
MSC-C-50530 

 je kg  ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

 je kg  ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

weitere Infos unter: metro.de/protrace
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8,99 * (9,62 ) 100-g-Glas 

 Forellenkaviar 

10,99 * (11,76 ) je 200-g-
Packung 

 John Ross 
Schottischer Räucherlachs 
 • Verschiedene Sorten
• Kaltgeräuchert 

5,49 * (5,87 ) 800-g-Beutel 

 ASC 
Pangasius 
Filets 
 • 120-170 g 

Filets
• Mit Glasur 

7,99 * (8,55 ) 900-g-Packung 

 Mas Mar 
Tintenfisch-
tentakel 
 • Roh
• Mit Glasur 

 800-g-Beutel 12,99 * (13,90 )
J U B I  D E A L

 Anduronda
 White Tiger Garnelen 
 • 8-12 Stück pro lb

• Roh, Ohne Kopf mit Schale, Easy Peel
• Mit Glasur 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
ASC-zertifizierten verantwortungsvollen
 Aquakultur www.asc-aqua.org 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

9,99 * (10,69 ) je 340-g-
Becher 

 Lauenroth 
ASC Garnelen 
 • Verschiedene Sorten 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
ASC-zertifizierten verantwortungsvollen 
Aquakultur. www.asc-aqua.org 

 8,99 * ( 9,62 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

2)

TOLLE ANGEBOTE
ZUM JUBELN
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1,99 * (2,13 ) je Stück 

 Bio Kürbis 
Hokkaido 
 • Aus Deutschland  • Aus Deutschland 

1,59 * (1,70 ) 500-g-Schale 

 Trauben 
rot kernlos 
 • Aus Italien
• Klasse I 

 Erdbeeren 
 • Aus den Niederlanden
• Klasse I 

 Broccoli 
 • Aus Deutschland 

1,29 * (1,38 ) 3er-Packung 

 Romana 
Salatherzen 
 • Aus Deutschland
• Klasse I 

 1,79 * ( 1,92 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

FRISCHE GANZ AUS IHRER NÄHE

Heimische Produzenten beliefern uns täglich mit erntefrischen 
Obst- und Gemüsesorten direkt aus der Region. So garantieren wir 
unseren Kunden nicht nur Frische und Qualität, sondern leisten 
auch einen Beitrag zur Förderung der 
regionalen Wirtschaft.

DSC_1151

 500-g-Schale ZUM AKTUELLEN TAGES-
PREIS GEHT’S HIER:

2)

 500-g-Packung ZUM AKTUELLEN TAGES-
PREIS GEHT’S HIER:
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Ab Werbestart online 
checken und Preise entdecken:
www.metro.de/frische-preise

VIER OBST- UND 
GEMÜSEANGEBOTE
ZU UNSCHLAGBAREN 
SPARPREISEN

FR
I S

C H E D E A L S
FRISCHEDEALS

PREISPREIS
KRACHER
KRACHER

2,99 * (3,20 ) 450-g-Packung 

 FRoSTA 
Blätterteig 
 • 10 Scheiben à ca. 45 g 

2,19 * (2,34 ) 1-kg-Eimer 

 Henglein 
Reibekuchenteig 
 • Rheinische Art
• Aus frischen 

deutschen Kartoffeln 

4,79 * (5,13 ) 2,5-l-Kanne 

 Eiscreme Vanille 
 • Mit Sahne verfeinert 

1,85 * (1,98 ) 1-l-Packung 

 Vanille-Sauce 
 • Kalt und warm 

verwendbar 

 nur  119,99 * (142,79 )

 Design Multi 
Juicer Digital 
 • XXL Einfüllschacht 

(Ø 84 mm)
• 5 Geschwindig-

keitsstufen
• Elektronik Display 

für die Einstellung 
von harten und 
weichen Früchten 

5,99 * (6,41 ) je 6-kg-Karton 

 Äpfel 
verschiedene 
Sorten 
 • Aus Polen
• Klasse II, z.B.: Elstar, Gala
• Abgabe nur als 6-kg-Karton 

1,00 * (1,07 ) je kg 

UVP** €  199,99 

Leistung
 1300 W 

UVP** €  199,99 
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APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.
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Ab Werbestart online 
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I S
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1,85 * (1,98 ) 1-l-Packung 
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 • Kalt und warm 
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 Design Multi 
Juicer Digital 
 • XXL Einfüllschacht 

(Ø 84 mm)
• 5 Geschwindig-

keitsstufen
• Elektronik Display 
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5,99 * (6,41 ) je 6-kg-Karton 

 Äpfel 
verschiedene 
Sorten 
 • Aus Polen
• Klasse II, z.B.: Elstar, Gala
• Abgabe nur als 6-kg-Karton 

1,00 * (1,07 ) je kg 

UVP** €  199,99 

Leistung
 1300 W 

UVP** €  199,99 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 9APFELVIELFALT

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 264290 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 265721 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 238275 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 283539 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 292449 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 253076 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 251612 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 981480 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 540699 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 1192 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 989558 }



Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 10 WURST

 je 120-g-Packung 2,99 * (3,20 )
J U B I  D E A L

 Fratelli 
Parmigiani 
Mortadella/
Salame Milano 
 • Aus Italien
• Geschnitten 

1,59 * (1,70 ) je 125-g-
Packung 

 Rügenwalder 
Mühle Streichwurst 
 • Verschiedene Sorten 

2,29 * (2,45 ) je 140-g-
Packung 

 Herta 
Saftschinken/Grillschinken 
 • Geschnitten 

6,99 * (7,48 ) 400-g-Packung 

 Pick 
Salami Tourist 
 • Aus Ungarn
• Mit Naturschimmel
• Am Stück 

6,29 * (6,73 ) 300-g-Packung 

 Greisinger 
Bauchspeck 
 • Am Stück
• Mit Schwarte 

 je kg 9,99 * (10,69 ) ca. 2,5-kg-
Packung 

 Menken 
Schinken-Grillbratwurst 
 • Im Schweinedarm
• 20 x ca. 125 g 

 je kg 10,99 * (11,76 ) ca. 1,1-kg-
Packung 

 Werz 
Feuerwurst/Lange Burschen 
 • 10 x ca. 110 g 

Mühle Streichwurst 

GROSSE AUSWAHL
ZUM JUBILÄUM
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 Kuh 
 32% 
 12 Monate 
 mild-würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Reifung:
Geschmack:

3,69 * (3,95 ) je 320-g-
Packung 

 Rougette 
Ofenkäse 
 • Verschiedene 

Sorten 

 je 110-/120-/130-/
140-/150-g-Packung 1,49 * (1,59 )

J U B I  D E A L

1,39 * (1,49 ) je 150-g-
Becher 

 Bresso 
 • Verschiedene Sorten 

1,99 * (2,13 ) je 150-g-
Packung 

 Islos 
Griechischer Feta/
Ziegenkäse 

3,25 * (3,48 ) 250-g-Beutel 

 Büffel-
mozzarella 
DOP 

9,99 * (10,69 ) 500-g-Beutel 

 Parmigiano 
Reggiano 
 • Gerieben 

2,79 * (2,99 ) 9 x 20-g-Netz 

 Mini Babybel 

2,79 * (2,99 ) 250-g-Stück 

 Le Rustique 
Weichkäse 

 Kuh 
 60% 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 3,45 * ( 3,69 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 Kuh 
 50% 
 mild, nussig bis intensiv 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 60% 
 cremig nach Kräutern 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Ziege, Schaf 
 43% 
 aromatisch, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Büffel 
 52% 
 aromatisch, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 45% 
 mild 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 45%/50%/28% 
 cremig, vollmundig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

2)

KÄSE

 Fol Epi 
Schnittkäse 
 • In Scheiben
• Verschiedene Sorten 
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J U B I  D E A L

1,39 * (1,49 ) je 150-g-
Becher 

 Bresso 
 • Verschiedene Sorten 

1,99 * (2,13 ) je 150-g-
Packung 

 Islos 
Griechischer Feta/
Ziegenkäse 

3,25 * (3,48 ) 250-g-Beutel 

 Büffel-
mozzarella 
DOP 

9,99 * (10,69 ) 500-g-Beutel 

 Parmigiano 
Reggiano 
 • Gerieben 

2,79 * (2,99 ) 9 x 20-g-Netz 

 Mini Babybel 

2,79 * (2,99 ) 250-g-Stück 

 Le Rustique 
Weichkäse 

 Kuh 
 60% 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 3,45 * ( 3,69 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.
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0,92 * (0,98 ) je 250-ml-
Flasche 

 Rama 
Cremefine 
 • Verschiedene Sorten/Fettstufen 

 je 250-g-Packung 1,85 * (1,98 )
J U B I  D E A L

 Meggle 
Feine Butter/
Streichzart 
 • Verschiedene Sorten 

1,25 * (1,34 ) je 1-l-Packung 

 Weihenstephan 
Frische Milch 
 • Verschiedene Fettstufen 

0,64 * (0,69 ) je 150-g-
Becher 

 Mövenpick 
Feinster Joghurt/ 
Pudding 
 • Verschiedene Sorten 

0,79 * (0,85 ) je 500-ml-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Müller 
Fruchtbuttermilch 
 • Verschiedene Sorten 

2,75 * (2,94 ) je 8 x 100-g-
Packung 

 Danone 
Actimel 
 • Verschiedene Sorten 

7,79 * (8,34 ) je 1-kg-
Packung 

 Tressini 
Frische gefüllte Pasta 
 • Verschiedene Sorten 

1,59 * (1,70 ) 360-g-Packung 

 Burgi´s 
Semmelknödel 

0,99 * (1,06 ) je 160-g-
Packung 

 Meggle 
Frische Baguettes 
 • Zum Fertigbacken
• Verschiedene Sorten 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 13TIEFKÜHLKOST

… Herzhaftes in bester Qualität

Tiefkühl-Genuss: 
Süßes und … Süßes und … 

7,49 * (8,01 ) 1-kg-Packung 

 Pan 
Apfelstrudel-
schnitten 
 • Aus gezogenem Teig 

1,79 * (1,92 ) 320-g-Packung 

 Wraps 
 • Ø 20 cm
• 8 Stück 

9,69 * (10,37 ) 1,5-kg-Beutel 

 Pain au 
Chocolat 
 • 20 Stück à 75 g 

4,99 * (5,34 ) je 1,25-kg-Packung 

 Kuchenliebe 
Alt Böhmische Kuchen 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (8,55 ) 1440-g-Beutel 

 Coppenrath & Wiese 
Laugenbrötchen 
 • Vorgebacken
• 20 Stück à 70 g 

 1-kg-Beutel 2,19 * (2,34 )
J U B I  D E A L

 Erbsen sehr fein 
 • Erntefrisch 

4,99 * (5,34 ) 2,5-kg-Beutel 

 Schne-frost 
Kartoffel-Kroketten 
 • Hergestellt aus frischem 

Kartoffelpüree mit feiner Panade 

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 8,79 * ( 9,41 )

APP
DEAL

2)
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0,92 * (0,98 ) je 250-ml-
Flasche 

 Rama 
Cremefine 
 • Verschiedene Sorten/Fettstufen 

 je 250-g-Packung 1,85 * (1,98 )
J U B I  D E A L

 Meggle 
Feine Butter/
Streichzart 
 • Verschiedene Sorten 

1,25 * (1,34 ) je 1-l-Packung 

 Weihenstephan 
Frische Milch 
 • Verschiedene Fettstufen 

0,64 * (0,69 ) je 150-g-
Becher 

 Mövenpick 
Feinster Joghurt/ 
Pudding 
 • Verschiedene Sorten 

0,79 * (0,85 ) je 500-ml-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Müller 
Fruchtbuttermilch 
 • Verschiedene Sorten 

2,75 * (2,94 ) je 8 x 100-g-
Packung 

 Danone 
Actimel 
 • Verschiedene Sorten 

7,79 * (8,34 ) je 1-kg-
Packung 

 Tressini 
Frische gefüllte Pasta 
 • Verschiedene Sorten 

1,59 * (1,70 ) 360-g-Packung 

 Burgi´s 
Semmelknödel 

0,99 * (1,06 ) je 160-g-
Packung 

 Meggle 
Frische Baguettes 
 • Zum Fertigbacken
• Verschiedene Sorten 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 13TIEFKÜHLKOST

… Herzhaftes in bester Qualität

Tiefkühl-Genuss: 
Süßes und … Süßes und … 

7,49 * (8,01 ) 1-kg-Packung 

 Pan 
Apfelstrudel-
schnitten 
 • Aus gezogenem Teig 

1,79 * (1,92 ) 320-g-Packung 

 Wraps 
 • Ø 20 cm
• 8 Stück 

9,69 * (10,37 ) 1,5-kg-Beutel 

 Pain au 
Chocolat 
 • 20 Stück à 75 g 

4,99 * (5,34 ) je 1,25-kg-Packung 

 Kuchenliebe 
Alt Böhmische Kuchen 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (8,55 ) 1440-g-Beutel 

 Coppenrath & Wiese 
Laugenbrötchen 
 • Vorgebacken
• 20 Stück à 70 g 

 1-kg-Beutel 2,19 * (2,34 )
J U B I  D E A L

 Erbsen sehr fein 
 • Erntefrisch 

4,99 * (5,34 ) 2,5-kg-Beutel 

 Schne-frost 
Kartoffel-Kroketten 
 • Hergestellt aus frischem 

Kartoffelpüree mit feiner Panade 

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 8,79 * ( 9,41 )

APP
DEAL

2)
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3,69 * (3,95 ) je 1000-g-
Packung 

 Ben‘s 
Original Reis 
 • Verschiedene Sorten 

 je 500-ml-Flasche 1,85 * (1,98 )
J U B I  D E A L

 Heinz 
Tomato Ketchup 
oder Mayonnaise 
 • Verschiedene Sorten 

2,29 * (2,45 ) je 370-g-Glas 

 Bonne Maman 
Konfitüre/Gelee 
 • Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,20 ) je 205-/500-g-
Packung 

 Kellogg‘s 
Cerealien 
 • Verschiedene Sorten 

0,99 * (1,06 ) 200-g-Tube 

 Tomatenmark 
 • Dreifach konzentriert 

2,29 * (2,45 ) 750-ml-Flasche 

 Thomy 
Reines 
Sonnenblumenöl 

1,29 * (1,38 ) je 185-g-Dose 

 MSC Thunfischstücke 
 • In Sonnenblumenöl oder in 

eigenem Saft und Aufguss 

2,79 * (2,99 ) je 190-/250-/
260-g-Glas 

 Meica 
Würstchen 
im Saitling 
 • Verschiedene 

Sorten 

 3,25 * ( 3,48 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 

 20 %  RABATT

 AUF DIE ARTIKEL DER MARKE 
Gilt nicht für aktuell beworbene Artikel. Gilt nicht für Artikel mit Staffelpreisen. 
Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. Gültig vom  19.09.-02.10.2024    

 20 %  RABATT
 MSC Thunfischstücke 

2)
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60 JAHRE ERFOLG: KRAFT HEINZ 
GRATULIERT ZUM JUBILÄUM UND 

FEIERT MIT!

NÄHRMITTEL Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 15HEISSGETRÄNKE/KAFFEE

3,49 * (3,73 ) je 250-g-
Packung 

 Lavazza 
Espresso 
 • Verschiedene Sorten
• Gemahlen 

18,99 * (20,32 ) je 80er-
Packung 

 Lavazza 
Kapseln 
 • Verschiedene Sorten
• Kompatibel zum Nespresso System 

2,55 * (2,73 ) je 40er-/50er-
Beutel-Packung 

 Teekanne 
Natur Kräuter-/ Früchtetees 
Großpackung 
 • Verschiedene Sorten 

6,49 * (6,94 ) 500-g-Packung 

 Café Intención ecológico 
Röstkaffee 
 • Röstkaffee gemahlen
• 100% Arabica 

9,99 * (10,69 ) je 1000-g-
Packung 

 Melitta 
Bella Crema 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

11,99 * (12,83 ) je 1000-g-
Packung 

 Segafredo 
Selezione Crema/Espresso 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

4,66 * (4,99 ) je 500-g-Pa-
ckung 

 Eduscho 
Filterkaffee 
Nr. 1 Klassisch/Mild 

4,99 * (5,34 ) 500-g-Packung 

 Mövenpick 
Der Himmlische 
 • Gemahlen 

 Gullo 
Espresso 
Classico 
Italiano/
Käfer Caffé 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

 je 1000-g-Packung 8,99 * (9,62 )
J U B I  D E A L
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 Mövenpick 
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 je-165-g-Dose 1,59 * (1,70 )
J U B I  D E A L

 Pringles 
Dose 
 • Verschiedene 

Sorten 

1,11 * (1,19 ) je 70-g-/75-g-
Beutel 

 Doritos / 
Lay‘s Flamin Hot 

1,04 * (1,11 ) je 200-g-/-
225-g-Packung 

 Nimm2 
Lachgummi 
 • Verschiedene Sorten 

1,29 * (1,38 ) 250-g-Packung 

 Lotus 
Karamellgebäck 

0,74 * (0,79 ) je 100-g-Tafel 

 Schogetten 
 • Verschiedene Sorten 

2,49 * (2,66 ) 200-g-Packung 

 Ferrero 
Rocher 

1,39 * (1,49 ) je 5er-Packung 

 Milka 
Riegel 
 • Verschiedene Sorten 

Los geht`s! 
Jetzt schon 

bis zu 70 Gebäck-
Artikel in Ihrem 

Großmarkt 
erhältlich.

Online kaufen:

metro.de

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 17ALKOHOLFREIE GETRÄNKE & BIER

0,50 * (0,60 ) 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Volvic 
Mineralwasser 

12,99 * (15,46 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Schöfferhofer 
Weizen 
 • Verschiedene Sorten 

12,99 * (15,46 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Tyskie 
Premium Pils 
 • Verschiedene Sorten 

9,99 * (11,89 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Jever 
 • Verschiedene Sorten 

5,34 * (6,36 ) je 6 x 0,355-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Corona 
Extra 
 • Verschiedene Sorten 

0,83 * (0,99 ) je 0,75-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Valensina 
Limonade 
 • Verschiedene 

Sorten 

1,39 * (1,65 ) je 1,25-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Schweppes 
Wild Berry 
 • Verschiedene 

Sorten 

14,16 * (16,85 ) je 24 x 0,33-l-Dose 
(zzgl. Pfand) 

 Lipton 
Sparkling 
 • Verschiedene Sorten
• Entspricht 0,59€ je Dose  je 0,25-l-Dose 

(zzgl. Pfand) 0,79 * (0,94 )
J U B I  D E A L

 Red Bull 
Energy Drink 
 • Verschiedene Sorten 

 0,40 * ( 0,48 )

APP
DEAL

2)

 Red Bull 

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.
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GRATISZUGABE

 1 )  Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. 
Gültig vom  19.09. - 02.10.2024 

… ERHALTEN SIE
 1 X 0,75-L-FLASCHE 

VEUVE CLICQUOT 
BRUT ROSÉ  GRATIS!  1 )

NATURAL RABATT
IM WERT VON 
 52,99 * ( 63,06 )

36,95 * (43,97 ) je 0,75-l-
Flasche 

1,89 * (2,25 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Jean Dellac 
Chardonnay 
 • Aromen von Mirabelle 

und frischen Äpfeln
• Fruchtig 

3,99 * (4,75 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Vollmer 
 z.B.: Riesling
• Mineralischer Riesling
• Mit Aromen von Pfirsich, 

Mirabelle und frischem 
Granny Smith 

4,19 * (4,99 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Nederburg 
Cabernet Sauvignon 
 • Frisches Aromenspiel 

von Süßkirsche, 
Paprika und Vanille 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Zolla 
Primitivo 
di Manduria 
 • Aufregendes rot 

mit feurigen 
Aromen von 
Holunder und Zimt

• Sanfte Noten von 
Preiselbeeren 

2,49 * (2,96 ) je 0,75-l-
Flasche 

 La Gioiosa 
Frizzante 
 z.B.: Bianco
• Spritzig mit 

eleganter Frucht
• Frisch mit ange-

nehmer Säure von 
grünen Äpfeln und 
Zitrusfrüchten 

4,99 * (5,94 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Brut D‘Argent 
 z.B.: Chardonnay 

Blanc de Blancs 
• Fruchtaromen 

von Pfirsich und 
floralen Noten 

 je 0,75-l-Flasche 4,19 * (4,99 )
J U B I  D E A L

 Doppio Passo 
 z.B.: Primitivo
• Schwarze Waldfrucht 

trifft Zedernholz 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Tholomies 
Crémant de Limoux 
 • In der Nase klar, 

mit Aromen von Zitrus 
und süßen Mandeln 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - 
Pays D‘Oc 

 Deutschland - 
Pfalz 

 Südafrika - 
Western Cape 

 Italien - 
Apulien  Italien - Venetien 

 Frankreich 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Limoux 

 Veuve Clicquot 
Champagner 
 z.B.: Brut
• Ausgezeichnete 

Struktur, Eleganz 
und Finesse

• Exzellentes 
Qualitätsniveau 

BEIM KAUF  6 X 0,75-L- FLASCHEN 
VEUVE CLICQUOT BRUT  …

20,99 * (24,98 ) je 0,5-l-
Flasche 

 Elephant 
Gin Orange 
 • 40% Vol. 

9,99 * (11,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Asbach Uralt 
 • 36% Vol. 

13,49 * (16,05 ) 0,7-l-Flasche 

 Jameson 
Irish Whiskey 
 • 40% Vol. 

11,10 * (13,21 ) 30er Packung 

 Kleiner 
Feigling 
 • Verschiedene Sorten
• Verschiedene % Vol.
• 30 x 0,02-l-Flasche 

9,19 * (10,94 ) 0,7-l-Flasche 

 Ballantine‘s 
Blended 
Scotch Whisky 
 • 40% Vol. 

9,19 * (10,94 ) 0,7-l-Flasche 

 Averna 
Amaro 
 • 29% Vol. 

12,49 * (14,86 ) je 0,7-l-Flasche 

 Pircher 
Williams Christ 
 • 40% Vol. 

19,29 * (22,96 ) 0,7-l-Flasche 

 Singleton 
12Y 
 • 40% Vol. 

 je 0,7-l-Flasche 8,39 * (9,98 )
J U B I  D E A L

 Gordon‘s 
London Dry Gin 
 • 37,5% Vol. 

  18,99 * ( 22,60 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen. Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

2)

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 19SPIRITUOSEN

FEIERN SIE MIT: 
AUSGEWÄHLTE SPIRITUOSEN 

ZU BESONDEREN PREISEN
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24,29 * (28,91 ) je XXL-Packung 

 Pampers 
Baby-Dry 
Windeln/
Pants 
 • Verschiedene 

Größen 

15,79 * (18,79 ) je 100-/2 x 38-
Wäschen Packung 

 Lenor 
Vollwaschmittel 
 • Puler/Flüssig/Pods
• Verschiedene Sorten 

 16 x 45-Blatt-
Packung 8,49 * (10,10 )

J U B I  D E A L

 Zewa 
Wisch & Weg 
Küchentücher 
 • Reinweiß 

1,19 * (1,42 ) je 1-l-Flasche 

 Softlan 
Weichspüler 
 • Verschiedene Sorten 

7,99 * (9,51 ) 20 x 180-Blatt-
Packung 

 Bess 
Toilettenpapier 
 • Classic
• 3-lagig 

2,39 * (2,84 ) je 1,5-l-Flasche 

 Meister Proper 
Allzweckreiniger 
 • Verschiedene Sorten 

1,89 * (2,25 ) je 750-ml-
Flasche 

 Bref 
 • Verschiedene 

Sorten 

2,19 * (2,61 ) je 50-/150-ml-
Roll-On/Dose 

 Nivea 
Deo Roll-On/Spray 
 • Verschiedene Sorten 

2,29 * (2,73 ) je 1,2-l-Flasche 

 Pril 
Handspülmittel 
 • Verschiedene Sorten 

Maximale Abgabemenge je Artikel dieser Seite: 1 Palette sortiert.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 21,99 * ( 26,17 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

2)

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 20 DROGERIE/KOSMETIK

  nur 259,99 * (309,39 )

 Tragbarer Party-
Lautsprecher 
Partybox 110 
 • Dynamische Lichtshow, 

passend zum Beat
• Wiederaufladbarer Akku
• Spritzwasserfest 

gemäß IPX4 

 nur  149,99 * (178,49 )

 Bluetooth-Lautsprecher Xtreme 3 
 • Bis zu 15 Stunden Wiedergabezeit
• Wasserdicht gemäß Schutzklasse IPX7 

 nur  124,99 * (148,74 )
J U B I  D E A L

 Party-Lautsprecher BPS-458 
 • Max. Leistung: 1000W (100W RMS)
• LED Ringlichter um die Subwoofer
• Eingebauter Akku (4500mAh) 

 160W RMS 

UVP** €  399,00 

 ca
. 5

6,
8 

cm
 

UVP** €  399,00 

UVP** €  349,00 

 ca
. 7

0 
cm

 

 nur 599,99 * (713,99 )  nur 699,99 * (832,99 )

 75“ UHD-LED-Fernseher GU75CU7179 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HRD10+
• PQI (Picture Quality Index): 2000 

Restposten, 
nur solange 
Vorrat reicht. 

Restposten, nur solange Vorrat reicht. 

UVP** €  1999,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  1329,00 

 75 " 
ca.  189  cm

 75“ UHD-LED-Fernseher 75A6K 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HDR10/

HDR10+ decoding / HLG / Dolby Vison 

 75 " 
ca.  189  cm

21Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 

•  Mit METRO auf der sicheren Seite dank 
KOSTENLOSEN  5-Jahre-Garantie2)

• Gültig für alle TV Geräte der Marken SAMSUNG und Hisense
• Dauerhaft günstige Preise

Aller guten Dinge sind… 

5 JAHRE

2)  2 Jahre Herstellergarantie und 3 Jahre kostenlose Garantie-Verlängerung in Kooperation mit ERGO Direkt Versicherung AG. 
Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. Mehr Infos und Garantiebedingungen unter: metro.de/garantie
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 je  54,99 * (65,44 )
J U B I  D E A L

 LED Akku-Tisch-
leuchte „Nuindie“ 
 • Material/Oberfläche: Aluminium 

pulverbeschichtet für den 
Außenbereich

• Schutzart: IP 54
• Höhe: ca. 38 cm 

 ca. 150 x 200 cm  je  14,99 * (17,84 )
J U B I  D E A L

Wende-
wohndecke 
„Pashmina“ 
 • 100% Polyester, 460 g.
• Farbbeispiel
• Versch. Farben 

 3er-Pack  je 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Herren T-Shirt 
oder Pant 
 • Pant: 100 % Baumwolle; 

Größe: S-XL; versch. Farben
• T-Shirt: 95 % Baumwolle, 

5 % Elasthan; Größe: M-XL 

 12-teilig 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Gläser-Set 
„Bossa Nova“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest 

und spülmaschinenfest
• Set bestehend aus: 

6 x Wasserglas 330 ml und 
6 x Longdrinkglas 400 ml 

 je 2er-Set 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Pfeffer- & 
Salzmühle „Cosy“ 
 • PEFC-zertifiziertem 

Buchenholz
• Höhe 12 cm
• 25 Jahre Garantie 

auf den Mechanismus 

 18-teilig 31,99 * (38,07 )
J U B I  D E A L

Gläser-Set 
„Noblesse“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest 

und spülmaschinenfest
• Set bestehend aus: 

6x Single-Old-Fashioned-
Gläser 245 ml, 6x Tumbler 
295 ml, 6x Longdrinkgläser 
375 ml 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 22 JUBI DEALS

MITFEIERN UND
   MITSPAREN

Henkel
gratuliert zum 

60-jährigen
Jubiläum!

349,99 * (416,49 )
J U B I  D E A L

Geschirrspüler 
Vollintegriert SMV4HVX00E 
 • 14 Maßgedecke, 

6 Programme (45 - 70 °C)
• 4 Sonderfunktionen (Fernstart, 

Extra Trocknen, Halbe Beladung, 
Speed Perfect+)

• Maße: (H x B x T) 81,5 x 59,8 x 55 cm 

 je XXL-Packung 6,49 * (7,72 )
J U B I  D E A L

Somat 
Maschinengeschirrspülmittel 
 • Verschiedene Sorten 

nur 54,99 * (65,44 )
J U B I  D E A L

 Nass-/
Trockensauger 
WD 3 V-17/4/20 
 • Kunststoffbehälter: 17 L
• Anschlusskabel: 4 m
• Mit Blasfunktion 

nur 109,99 * (130,89 )
J U B I  D E A L

Doppel-Heissluft-
fritteuse EY901N 
 • Zubereitung von 2 Gerichten 

gleichzeitig (linke Schublade 
5,2 l, rechte Schublade 3,1 l)

• 7 voreingestellte Programme
• Schubladen und Rost 

spülmaschinengeeignet 

119,99 * (142,79 )
J U B I  D E A L

Bodenstaubsauger 
Classic C1 Flex 
Powerline 
 • Aktionsradius: 9 m / 

Kabellänge: 5,5 m
• Universalbodendüse, elektro-

nische Saugkraftregulierung, 
lange flexible Fugendüse zur 
Reinigung schmaler Spalten 

439,99 * (523,59 )
J U B I  D E A L

 Gefrierschrank 
GSN 29 VWEP 
 • Supergefrierfunktion
• Big-Box-Schublade
• Maße: (H x B x T) 

161 x 60 x 65 cm 

 46 
d(b)A

 59,8 cm 

Maximale Abgabemenge je Artikel dieser Seite: 1 Palette sortiert.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  94,99 

UVP** €  319,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 2700 W 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 200 l 
Nutzinhalt

 16
1 c

m
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 je  54,99 * (65,44 )
J U B I  D E A L

 LED Akku-Tisch-
leuchte „Nuindie“ 
 • Material/Oberfläche: Aluminium 

pulverbeschichtet für den 
Außenbereich

• Schutzart: IP 54
• Höhe: ca. 38 cm 

 ca. 150 x 200 cm  je  14,99 * (17,84 )
J U B I  D E A L

Wende-
wohndecke 
„Pashmina“ 
 • 100% Polyester, 460 g.
• Farbbeispiel
• Versch. Farben 

 3er-Pack  je 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Herren T-Shirt 
oder Pant 
 • Pant: 100 % Baumwolle; 

Größe: S-XL; versch. Farben
• T-Shirt: 95 % Baumwolle, 

5 % Elasthan; Größe: M-XL 

 12-teilig 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Gläser-Set 
„Bossa Nova“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest 

und spülmaschinenfest
• Set bestehend aus: 

6 x Wasserglas 330 ml und 
6 x Longdrinkglas 400 ml 

 je 2er-Set 24,99 * (29,74 )
J U B I  D E A L

Pfeffer- & 
Salzmühle „Cosy“ 
 • PEFC-zertifiziertem 

Buchenholz
• Höhe 12 cm
• 25 Jahre Garantie 

auf den Mechanismus 

 18-teilig 31,99 * (38,07 )
J U B I  D E A L

Gläser-Set 
„Noblesse“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest 

und spülmaschinenfest
• Set bestehend aus: 

6x Single-Old-Fashioned-
Gläser 245 ml, 6x Tumbler 
295 ml, 6x Longdrinkgläser 
375 ml 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 
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MITFEIERN UND
   MITSPAREN

Henkel
gratuliert zum 

60-jährigen
Jubiläum!

349,99 * (416,49 )
J U B I  D E A L

Geschirrspüler 
Vollintegriert SMV4HVX00E 
 • 14 Maßgedecke, 

6 Programme (45 - 70 °C)
• 4 Sonderfunktionen (Fernstart, 

Extra Trocknen, Halbe Beladung, 
Speed Perfect+)

• Maße: (H x B x T) 81,5 x 59,8 x 55 cm 

 je XXL-Packung 6,49 * (7,72 )
J U B I  D E A L

Somat 
Maschinengeschirrspülmittel 
 • Verschiedene Sorten 

nur 54,99 * (65,44 )
J U B I  D E A L

 Nass-/
Trockensauger 
WD 3 V-17/4/20 
 • Kunststoffbehälter: 17 L
• Anschlusskabel: 4 m
• Mit Blasfunktion 

nur 109,99 * (130,89 )
J U B I  D E A L

Doppel-Heissluft-
fritteuse EY901N 
 • Zubereitung von 2 Gerichten 

gleichzeitig (linke Schublade 
5,2 l, rechte Schublade 3,1 l)

• 7 voreingestellte Programme
• Schubladen und Rost 

spülmaschinengeeignet 

119,99 * (142,79 )
J U B I  D E A L

Bodenstaubsauger 
Classic C1 Flex 
Powerline 
 • Aktionsradius: 9 m / 

Kabellänge: 5,5 m
• Universalbodendüse, elektro-

nische Saugkraftregulierung, 
lange flexible Fugendüse zur 
Reinigung schmaler Spalten 

439,99 * (523,59 )
J U B I  D E A L

 Gefrierschrank 
GSN 29 VWEP 
 • Supergefrierfunktion
• Big-Box-Schublade
• Maße: (H x B x T) 

161 x 60 x 65 cm 

 46 
d(b)A

 59,8 cm 

Maximale Abgabemenge je Artikel dieser Seite: 1 Palette sortiert.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

UVP** €  94,99 

UVP** €  319,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 2700 W 

 Sonderposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht 

 200 l 
Nutzinhalt

 16
1 c

m
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 8-kg-Sack  nur  12,99 * (15,46 )
J U B I  D E A L

 Briketts 4) 

 • Wiederverschließbare 
Verpackung 

219,99 * (261,79 )

 Gasgrill 
„Paxton“ 4)

 • 4 Edelstahlbrenner 
je 3,5 kW +1 Seiten-
brenner 3,0 kW 

• Multifunktions-
grillrost 
aus Gusseisen; 
Grillfläche 
ca. 71 x 41 cm

• Inkl. Drehspieß
• Maße: (H x B x T) 

ca. 113 x 136 x 53 cm 

39,99 * (47,59 )

 Schwenkgrill 
„Bunbury“ 4)

 • Verchromter Grillrost 
ø ca. 66 cm

• Grillhöhe zwischen 
32 und 72 cm

• Maße: (H x B x T) 
ca. 167,3 x 133 x 115,5 cm 

79,99 * (95,19 )

 Teleskop-Schneidgiraffe 
„UPX86“ inkl. Adapter-
baumsäge 4) 

 • Max. Schnittdurchmesser: 
32 mm

• Schneidkopf um ca. 230° 
drehbar und in beliebiger 
Position fixierbar

• Äste in bis zu 6 Metern Höhe 
erreichbar, durch Klingen-
stütze ist der Schnitt 
präzise steuerbar 

139,99 * (166,59 )
J U B I  D E A L

 Metallgerätehaus „Multi Shed“ 4) 

 • Aus pulverbeschichtetem , feuerverzinktem Stahlblech
• 2 große Schiebetüren; ohne Bodenplatte
• Maße: (H x B x T) Größe M ca. 182 x 194 x 121 cm 

34,99 * (41,64 )

 SmartFit™ 
Teleskop-
Unkrautstecher 4)

 • Bequemes Unkrautstechen 
in rückenschonender 
Arbeitshaltung 

UVP** €  19,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 4) Saisonware, nur solange der Vorrat reicht. 

 St
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 je  24,99 * (29,74 ) ca. 80 x 90 cm 

 Lammfell 6) 

 • Echtes Naturfell, jedes Fell ist 
naturgewachsen und somit ein Unikat

• Abweichungen in Farbe, Form und Größe 

 je  19,99 * (23,79 ) ca. 150 x 200 cm 

 Wohndecke 
„Cord Optik“ 
 • 100% Polyester-

Mikrofaser
• Versch. Farben 

 ca. 135 x 200 cm 29,99 * (35,69 )
J U B I  D E A L

 Ganzjahresbett 
 • Bezug: 100% Baumwolle, 

Füllung: 100% Polyester Hohlfasern 

 je  9,99 * (11,89 ) 2er-Pack 

 Spannbettlaken 
 • 100% Baumwolle 
• Versch. Farben 
• Größe: ca. 100 x 200 cm 

9,99 * (11,89 )

 Tischdecke 
 • 100% Polyester 
• Größe: ca. 130 x 170 cm 

 je  5,49 * (6,53 )

 Handtuch 
 • 100% Baumwolle
• Größe: ca. 50 x 100 cm 

 je  13,99 * (16,65 ) 10er-Pack 

 Geschirrtuch 
mit Leinen 
 • 55% Leinen, 

36% Polyester, 
9% Polyamid 

• Fusselfrei 
• Größe: ca. 50 x 70 cm 

 6)  Diese Artikel sind in Hamburg - Altona, Weiterstadt, Hamburg - Rahlstedt, Porta 
Westfalica, Magdeburg, Erfurt, Siegen, Augsburg und Neu Ulm nicht erhältlich. 
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 8-kg-Sack  nur  12,99 * (15,46 )
J U B I  D E A L

 Briketts 4) 

 • Wiederverschließbare 
Verpackung 

219,99 * (261,79 )

 Gasgrill 
„Paxton“ 4)

 • 4 Edelstahlbrenner 
je 3,5 kW +1 Seiten-
brenner 3,0 kW 

• Multifunktions-
grillrost 
aus Gusseisen; 
Grillfläche 
ca. 71 x 41 cm

• Inkl. Drehspieß
• Maße: (H x B x T) 

ca. 113 x 136 x 53 cm 

39,99 * (47,59 )

 Schwenkgrill 
„Bunbury“ 4)

 • Verchromter Grillrost 
ø ca. 66 cm

• Grillhöhe zwischen 
32 und 72 cm

• Maße: (H x B x T) 
ca. 167,3 x 133 x 115,5 cm 

79,99 * (95,19 )

 Teleskop-Schneidgiraffe 
„UPX86“ inkl. Adapter-
baumsäge 4) 

 • Max. Schnittdurchmesser: 
32 mm

• Schneidkopf um ca. 230° 
drehbar und in beliebiger 
Position fixierbar

• Äste in bis zu 6 Metern Höhe 
erreichbar, durch Klingen-
stütze ist der Schnitt 
präzise steuerbar 

139,99 * (166,59 )
J U B I  D E A L

 Metallgerätehaus „Multi Shed“ 4) 

 • Aus pulverbeschichtetem , feuerverzinktem Stahlblech
• 2 große Schiebetüren; ohne Bodenplatte
• Maße: (H x B x T) Größe M ca. 182 x 194 x 121 cm 

34,99 * (41,64 )

 SmartFit™ 
Teleskop-
Unkrautstecher 4)

 • Bequemes Unkrautstechen 
in rückenschonender 
Arbeitshaltung 

UVP** €  19,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 4) Saisonware, nur solange der Vorrat reicht. 
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 je  24,99 * (29,74 ) ca. 80 x 90 cm 

 Lammfell 6) 

 • Echtes Naturfell, jedes Fell ist 
naturgewachsen und somit ein Unikat

• Abweichungen in Farbe, Form und Größe 

 je  19,99 * (23,79 ) ca. 150 x 200 cm 

 Wohndecke 
„Cord Optik“ 
 • 100% Polyester-

Mikrofaser
• Versch. Farben 

 ca. 135 x 200 cm 29,99 * (35,69 )
J U B I  D E A L

 Ganzjahresbett 
 • Bezug: 100% Baumwolle, 

Füllung: 100% Polyester Hohlfasern 

 je  9,99 * (11,89 ) 2er-Pack 

 Spannbettlaken 
 • 100% Baumwolle 
• Versch. Farben 
• Größe: ca. 100 x 200 cm 

9,99 * (11,89 )

 Tischdecke 
 • 100% Polyester 
• Größe: ca. 130 x 170 cm 

 je  5,49 * (6,53 )

 Handtuch 
 • 100% Baumwolle
• Größe: ca. 50 x 100 cm 

 je  13,99 * (16,65 ) 10er-Pack 

 Geschirrtuch 
mit Leinen 
 • 55% Leinen, 

36% Polyester, 
9% Polyamid 

• Fusselfrei 
• Größe: ca. 50 x 70 cm 

 6)  Diese Artikel sind in Hamburg - Altona, Weiterstadt, Hamburg - Rahlstedt, Porta 
Westfalica, Magdeburg, Erfurt, Siegen, Augsburg und Neu Ulm nicht erhältlich. 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 25

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 222283 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/ad8cfa9f-8929-476c-8788-4b324ae7e6db?itm_source=metro&itm_medium=non-paid&itm_campaign=prospekte&itm_content=1026556_-_external
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 795899 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 976522 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 485351 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 794884 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 299615 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/cd76d2d4-807c-471e-b578-eff23263e609?itm_source=metro&itm_medium=non-paid&itm_campaign=prospekte&itm_content=1026556_-_external
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 14387 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 359234 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 4258 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 359544 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 160210 }



JUBILÄUMSANGEBOTE
FÜR IHRE KÜCHE

 Pfanne Ø 28 cm  nur  34,99 * (41,64 )
J U B I  D E A L

 Pfanne Excellence 
 • Kratzfeste Antihaftversiegelung
• Backofengeeignet bis 175 °C
• Für alle Herdarten geeignet, 

auch Induktion 

 Küchenhelfer 
 • Zur Unterstützung beim 

Vor- und Zubereiten 

2,39 * (2,84 ) Gentle Rührlöffel 

3,99 * (4,75 ) Gentle Plus 
Pfannenwender 

14,99 * (17,84 ) Zesterreibe 
Premium Classic 

 Reiben 
 • Aus Edelstahl 

und Kunststoff
• Mit rasiermesser-

scharfen Edelstahl-
klingen und ergo-
nomischem Griff

• Inklusive Schutzhülle 

22,99 * (27,36 ) je 6er-Karton 

 Kelchglas-
Serie „Sublym“ 
 • Kristallglas
• Bruchfestigkeit, 

spülmaschinengeeignet
• z.B.: Weinglas 450 ml. 

0,15 + 0,25 cl geeicht 

 Schale oval 
8,5 x 7 cm 1,29 * (1,54 )

J U B I  D E A L

 Geschirr-Serie 
„Streetfood“ 
 • Steinzeug
• Spülmaschinengeeignet 

 Suppenteller 
19,5 cm 4,49 * (5,34 )

 Teller oval 
6,9 x 5,9 cm 1,49 * (1,77 )

13,99 * (16,65 ) je 12er-Pack 

 Mini Sturzgläser 
 • Temperaturbeständig 

von -40°C bis 200°C
• Spülmaschinenfest, 

mikrowellengeeignet
• z.B.: Weckglas 160 ml 

statt bisher €  59,49 
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 Inkl. 20 cm Ø 
Kuchenform und 

20 cm Ø Pizzapfanne 

29,99 * (35,69 ) Einzel-Kochfeld 
(2100 W) 

 Einzel- 
oder Doppel-
Induktions-
kochfeld 
 • 10 Leistungsstufen 

mit Boost-Funktion
• Temperatur: 60-240 °C
• Timer: 0-180 min 

69,99 * (83,29 ) Doppel-Kochfeld 
(3400 W) 

 nur  49,99 * (59,49 )
J U B I  D E A L

 Heissluft-Fritteuse AF 1800CP 
 • Fassungsvermögen 6,8 l
• 8 voreingestellte Programme
• Temperatur 80 - 200°C 

 nur 59,99 * (71,39 )

 Pizzaofen 
Delizia 
 • Vielseitig nutzbar 

- auch für Gebäck, 
Brötchen, Toast,... 

• Italienischer Natur-
stein Ø 31,6 cm

• Temperatur auf 
bis zu 400 °C 

 nur 419,99 * (499,79 )

 Siebträger „the Barista Pro“ 
 • Nur 3 sek Aufheizzeit
• Intuitives LCD Display, u.a. 18 Mahlgrade 

und Dosierungen einstellbar
• PID-Temperaturkontrolle für 

Kaffee in Barista-Qualität 

 nur 334,99 * (398,64 )
J U B I  D E A L

 Kaffeevollautomat 
ECAM 290.83TB 
 • 7 Direktwahltasten für 

Getränke auf Knopf-
druck (Espresso, Kaffee, 
MyLatte, Latte Macchiato, 
Cappuccino, Heiße Milch, 
Heißwasser) 

• Individuelle Einstellung von 
Aroma (3 Stufen) und Kaf-
feemenge für alle Getränke 
sowie Temperatureinstel-
lung (3 Stufen)

• Kegelmahlwerk 

statt bisher €  71,39 

Leistung
 1800 W 

UVP** €  139,95 

Leistung
 1200 W 

UVP** €  799,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  699,00 
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JUBILÄUMSANGEBOTE
FÜR IHRE KÜCHE

 Pfanne Ø 28 cm  nur  34,99 * (41,64 )
J U B I  D E A L

 Pfanne Excellence 
 • Kratzfeste Antihaftversiegelung
• Backofengeeignet bis 175 °C
• Für alle Herdarten geeignet, 

auch Induktion 

 Küchenhelfer 
 • Zur Unterstützung beim 

Vor- und Zubereiten 

2,39 * (2,84 ) Gentle Rührlöffel 

3,99 * (4,75 ) Gentle Plus 
Pfannenwender 

14,99 * (17,84 ) Zesterreibe 
Premium Classic 

 Reiben 
 • Aus Edelstahl 

und Kunststoff
• Mit rasiermesser-

scharfen Edelstahl-
klingen und ergo-
nomischem Griff

• Inklusive Schutzhülle 

22,99 * (27,36 ) je 6er-Karton 

 Kelchglas-
Serie „Sublym“ 
 • Kristallglas
• Bruchfestigkeit, 

spülmaschinengeeignet
• z.B.: Weinglas 450 ml. 

0,15 + 0,25 cl geeicht 

 Schale oval 
8,5 x 7 cm 1,29 * (1,54 )

J U B I  D E A L

 Geschirr-Serie 
„Streetfood“ 
 • Steinzeug
• Spülmaschinengeeignet 

 Suppenteller 
19,5 cm 4,49 * (5,34 )

 Teller oval 
6,9 x 5,9 cm 1,49 * (1,77 )

13,99 * (16,65 ) je 12er-Pack 

 Mini Sturzgläser 
 • Temperaturbeständig 

von -40°C bis 200°C
• Spülmaschinenfest, 

mikrowellengeeignet
• z.B.: Weckglas 160 ml 

statt bisher €  59,49 
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 Inkl. 20 cm Ø 
Kuchenform und 

20 cm Ø Pizzapfanne 

29,99 * (35,69 ) Einzel-Kochfeld 
(2100 W) 

 Einzel- 
oder Doppel-
Induktions-
kochfeld 
 • 10 Leistungsstufen 

mit Boost-Funktion
• Temperatur: 60-240 °C
• Timer: 0-180 min 

69,99 * (83,29 ) Doppel-Kochfeld 
(3400 W) 

 nur  49,99 * (59,49 )
J U B I  D E A L

 Heissluft-Fritteuse AF 1800CP 
 • Fassungsvermögen 6,8 l
• 8 voreingestellte Programme
• Temperatur 80 - 200°C 

 nur 59,99 * (71,39 )

 Pizzaofen 
Delizia 
 • Vielseitig nutzbar 

- auch für Gebäck, 
Brötchen, Toast,... 

• Italienischer Natur-
stein Ø 31,6 cm

• Temperatur auf 
bis zu 400 °C 

 nur 419,99 * (499,79 )

 Siebträger „the Barista Pro“ 
 • Nur 3 sek Aufheizzeit
• Intuitives LCD Display, u.a. 18 Mahlgrade 

und Dosierungen einstellbar
• PID-Temperaturkontrolle für 

Kaffee in Barista-Qualität 

 nur 334,99 * (398,64 )
J U B I  D E A L

 Kaffeevollautomat 
ECAM 290.83TB 
 • 7 Direktwahltasten für 

Getränke auf Knopf-
druck (Espresso, Kaffee, 
MyLatte, Latte Macchiato, 
Cappuccino, Heiße Milch, 
Heißwasser) 

• Individuelle Einstellung von 
Aroma (3 Stufen) und Kaf-
feemenge für alle Getränke 
sowie Temperatureinstel-
lung (3 Stufen)

• Kegelmahlwerk 

statt bisher €  71,39 

Leistung
 1800 W 

UVP** €  139,95 

Leistung
 1200 W 

UVP** €  799,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  699,00 
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 20 %  RABATT

 AUF IM MARKT VORRÄTIGE 
KÜHL-/GEFRIERGERÄTE 
DER MARKE 

Gilt nicht für aktuell beworbene Artikel. Gilt nicht für Artikel mit Mengenpreisen. Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. 
Gültig vom  19.09. - 02.10.2024 . Die Aktion kann nicht online über metro.de/marktplatz eingelöst werden 

299,99 * (356,99 )

 Unterbau-Geschirrspüler BUC 3B26 X 
 • 14 Maßgedecke
• 5 Standardprogramme, 3 Reinigungstemperaturen
• Vollwasserschutz
• Maße: (H x B x T) 85 x 60 x 60 cm 

329,99 * (392,69 )

 Einbau-Herd-Set Easy Heißluft 2 
 Backofen
• 5 Beheizungsarten: Umluft, Ober-/ Unterhitze, Single-/ 

Großflächengrill, Auftauen, Tellerwärmer-/ Warmhaltefunktion 
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Glaskeramik-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 5,4 x 60 x 52,5 cm 

 46 
d(b)A

 60 cm 

 77 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 Beispielabbildungen 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 28 Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 29

 nur  399,99 * (475,99 )
J U B I  D E A L

 Kühlschrank 
R619DAXL6 
 • FreshZone-Fach zur 

Lagerung leicht 
verderblicher 
Lebensmittel

• Maße: (H x B x T) 
185 x 59,5 x 66,3 cm

• Auch erhältlich als 
Gefrierschrank FN619DAXL6 

 nur  429,99 * (511,69 )Gefrierschrank
FN619DAXL6 489,99 * (583,09 )

 Gefrierschrank GKN 272 
 • Bis zu 5-mal schnellere Temperaturwiederherstellung 
• Supergefrierfunktion
• XXL Gefrierbox
• Maße: (H x B x T) 175 x 71 x 76 cm 

399,99 * (475,99 )

 Glastür-Umluft-
Kühlschrank 
GSC2350B 
 • Temperaturbereich: 

2 °C bis 8 °C
• Maße: (H x B x T) 

201,1 x 62 x 63,6 cm
• Art.-Nr.: 433102 weiß
• Art.-Nr.: 303042 schwarz 

 nur  299,99 * (356,99 )
J U B I  D E A L

 Kühl-/Gefrier-
kombination 
N 619 EAXL4 
 • CrispZone XL-Schubfach 

mit Feuchteregler
• Maße: (H x B x T) 

186 x 59,5 x 59 cm 

129,99 * (154,69 )

 Glastürkühlschrank Cool Cube 
 • Maße: (H x B x T) 51 x 43 x 48 cm 

UVP** €  849,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 398 l 
Nutzinhalt

 18
5 c

m
 

 310 l 
Nutzinhalt

 17
5 c

m
 

 324 l 
Nutzinhalt

 20
1,1

 cm
 

UVP** €  708,00 

Kühlen

Frieren

 207  l
 93  l

 18
6 

cm
 

 48 l 
Nutzinhalt 51

 cm
 

Kühlschrank
R619DAXL6
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 20 %  RABATT

 AUF IM MARKT VORRÄTIGE 
KÜHL-/GEFRIERGERÄTE 
DER MARKE 

Gilt nicht für aktuell beworbene Artikel. Gilt nicht für Artikel mit Mengenpreisen. Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. 
Gültig vom  19.09. - 02.10.2024 . Die Aktion kann nicht online über metro.de/marktplatz eingelöst werden 

299,99 * (356,99 )

 Unterbau-Geschirrspüler BUC 3B26 X 
 • 14 Maßgedecke
• 5 Standardprogramme, 3 Reinigungstemperaturen
• Vollwasserschutz
• Maße: (H x B x T) 85 x 60 x 60 cm 

329,99 * (392,69 )

 Einbau-Herd-Set Easy Heißluft 2 
 Backofen
• 5 Beheizungsarten: Umluft, Ober-/ Unterhitze, Single-/ 

Großflächengrill, Auftauen, Tellerwärmer-/ Warmhaltefunktion 
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Glaskeramik-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 5,4 x 60 x 52,5 cm 

 46 
d(b)A

 60 cm 

 77 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 Beispielabbildungen 

Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 28 Gültig vom  19.09.2024  -  02.10.2024 29

 nur  399,99 * (475,99 )
J U B I  D E A L

 Kühlschrank 
R619DAXL6 
 • FreshZone-Fach zur 

Lagerung leicht 
verderblicher 
Lebensmittel

• Maße: (H x B x T) 
185 x 59,5 x 66,3 cm

• Auch erhältlich als 
Gefrierschrank FN619DAXL6 

 nur  429,99 * (511,69 )Gefrierschrank
FN619DAXL6 489,99 * (583,09 )

 Gefrierschrank GKN 272 
 • Bis zu 5-mal schnellere Temperaturwiederherstellung 
• Supergefrierfunktion
• XXL Gefrierbox
• Maße: (H x B x T) 175 x 71 x 76 cm 

399,99 * (475,99 )

 Glastür-Umluft-
Kühlschrank 
GSC2350B 
 • Temperaturbereich: 

2 °C bis 8 °C
• Maße: (H x B x T) 

201,1 x 62 x 63,6 cm
• Art.-Nr.: 433102 weiß
• Art.-Nr.: 303042 schwarz 

 nur  299,99 * (356,99 )
J U B I  D E A L

 Kühl-/Gefrier-
kombination 
N 619 EAXL4 
 • CrispZone XL-Schubfach 

mit Feuchteregler
• Maße: (H x B x T) 

186 x 59,5 x 59 cm 

129,99 * (154,69 )

 Glastürkühlschrank Cool Cube 
 • Maße: (H x B x T) 51 x 43 x 48 cm 

UVP** €  849,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 398 l 
Nutzinhalt

 18
5 c

m
 

 310 l 
Nutzinhalt

 17
5 c

m
 

 324 l 
Nutzinhalt

 20
1,1

 cm
 

UVP** €  708,00 

Kühlen

Frieren

 207  l
 93  l

 18
6 

cm
 

 48 l 
Nutzinhalt 51

 cm
 

Kühlschrank
R619DAXL6
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229,99 * (273,69 )

Wasch-
automat 
WNHEI 
74 SAPS 
 • 15 Programme - 

u.a. Baumwolle,
Wolle, Allergy
Care, Baby-
Wäsche

• Inverter Power
Drive Motor 

 nur 299,99 * (356,99 )
J U B I  D E A L

 Waschautomat H3WP 4134TAM/1-S 
 • 16 Programme
• smarte Bedienung per Wifi & Bluetooth
• BPM Inverter-Motor 

279,99 * (333,19 )

Wärmepumpen-
trockner 
WDPS742GS 
 • 15 Trockenpro-

gramme - u.a. 
Jeans, Hygiene+, 
Express

• Kombinierter 
Filtermechanismus

• Sensortrocknung,
 Kindersicherung, 
Knitterschutz 

549,99 * (654,49 )

 Wischsauger 
WashG1 
 • Dysons erster 

Wischsauger - für 
die Nassreinigung 
von Hartböden. 

• Reinigt kontinuierlich 
bis zu 290m² bei max. 
35 min Akkulaufzeit mit 
sauberem Wasser und 
entfernt gleichzeitig 
feuchten & trockenen Schmutz. 

• Selbstreinigungsfunktion 
enthalten 

 nur  469,99 * (559,29 )
J U B I  D E A L

 Akku Staubsauger 
V15 Detect Absolute 
 • Dysons kabelloser Staubsauger 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 
und intelligenter Technologie. 
Passt die Saugkraft automatisch an. 

• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 
(gilt im Eco-Modus ohne 
Aufsatz mit Direktantrieb)

• Bodendüse mit Technologie 
zur Stauberkennung

• Umfangreiches Zubehör 
(u.a. Wandhalterung mit 
Ladefunktion, Kombi-
Zubehördüse, Fugendüse) 

 1400 
U/min 85

 cm
 

 59,5 cm 

 49,5 cm 

UVP** €  639,00 

** Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 1400 
U/min

 85
 cm

 

 60 cm 

 67 cm 

 2)  5 Jahre Herstellergarantie. Bei intensivem gewerblichen Einsatz (z. B. Hotelwäscherei, Waschsalons) 
oder bzw. bei gemeinschaftlicher Nutzung des Gerätes durch mehr als einen gewerblichen Nutzer beträgt 
die Garantiedauer 12 Monate. Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. 
Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie 

 A++ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 84
,6

 cm
 

 59,7 cm 

 50,8 cm 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  699,00 

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  799,00 

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Teilnahmezeitraum: 01.01.-31.12.2024. Kaufen Sie einen kabellosen Staubsauger 
von Dyson der Reihen V8, V10, V12, V15, Gen5detect oder WashG1. Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabegarantie. 
Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

3)3)

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 

V15 Detect Absolute 
 • Dysons kabelloser Staubsauger 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 
und intelligenter Technologie. 
Passt die Saugkraft automatisch an. 

• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 

• Bodendüse mit Technologie 

UVP** €  799,00 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 

Passt die Saugkraft automatisch an. 
• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 
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 nur  239,99 * (285,59 )

 Saug- und 
Wischroboter A10 Pro 
 • Zeitgleiches Saugen & Wischen
• Wassertank (250ml), Staubtank (250ml), Absaugstation (2,5L)
• i-Dropping-Schutz, Anti-Stoß-Sensor, 

Fallschutz, SmartHome Sprachsteuerung, 
intelligente LDS-Navigation 

 nur 400,00 * (476,00 )

 Saug- & Wischroboter Deebot T20 Omni 
 • Saug- & Wisch-Roboter mit einer Saugkraft 

von 6000 Pa / max. Akkulaufzeit: 260 min
• Automatische Reinigung mit Heißwasser-

Mopp-Waschtechnologie und Omni-Absaugstation
• Frisch & Schmutzwasserbehälter: 

je 4 L / Staubbeutelvolumen: 3 L 

 nur 74,99 * (89,24 )

 Profi Bodenstaubsauger NVP180-11 
 • Aktionsradius: 13,2 m
• Behälterinhalt: 9 l
• Kabel-Schnellwechsel System 

 nur  119,99 * (142,79 )

 Profi-
Bodenstaubsauger 
Henry Compact HVR160 
 • Hochleistungs-

Industriemotor
• Hochleistungs-Filter-

system mit Dauerfilter 
(Filtervolumen: 6 l) 

• Edelstahlsaugrohr mit 
Saugstärkeregelung 
& Geräuschdämpfer, 
10 Meter Kabel und 
2,2 m Schlauch 

 nur  54,99 * (65,44 )

 Bodenstaubsauger VCC 3170 L 
 • Aktionsradius: 7,5 m, Filtervolumen: 1,8 l
• Abwaschbarer EPA E12 Filter und EPA E10 Motorschutzfilter
• Zubehör im Lieferumfang: 

Schmale Fugendüse, Polsterdüse, Staubbürste 

167,99 * (199,91 )

 Bodensauger 
Complete 
C3 125 Edition 
 • Aktionsradius: 12 m
• AirCleanFilter
• Comfort Handgriff 

UVP** €  449,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 4)  3-Jahre Herstellergarantie: Aktionsdurchführung durch Zaco. 
Weitere Informationen erhalten Sie auf garantie.zacorobot.eu 

 Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  1099,00 

UVP** €  169,00 UVP** €  225,00 

 2 x 3 Stk. Filterbeutel 
NVM-1CH HEPA-FLO 

UVP** €  149,00 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

4)
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229,99 * (273,69 )

Wasch-
automat 
WNHEI 
74 SAPS 
 • 15 Programme - 

u.a. Baumwolle,
Wolle, Allergy
Care, Baby-
Wäsche

• Inverter Power
Drive Motor 

 nur 299,99 * (356,99 )
J U B I  D E A L

 Waschautomat H3WP 4134TAM/1-S 
 • 16 Programme
• smarte Bedienung per Wifi & Bluetooth
• BPM Inverter-Motor 

279,99 * (333,19 )

Wärmepumpen-
trockner 
WDPS742GS 
 • 15 Trockenpro-

gramme - u.a. 
Jeans, Hygiene+, 
Express

• Kombinierter 
Filtermechanismus

• Sensortrocknung,
 Kindersicherung, 
Knitterschutz 

549,99 * (654,49 )

 Wischsauger 
WashG1 
 • Dysons erster 

Wischsauger - für 
die Nassreinigung 
von Hartböden. 

• Reinigt kontinuierlich 
bis zu 290m² bei max. 
35 min Akkulaufzeit mit 
sauberem Wasser und 
entfernt gleichzeitig 
feuchten & trockenen Schmutz. 

• Selbstreinigungsfunktion 
enthalten 

 nur  469,99 * (559,29 )
J U B I  D E A L

 Akku Staubsauger 
V15 Detect Absolute 
 • Dysons kabelloser Staubsauger 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 
und intelligenter Technologie. 
Passt die Saugkraft automatisch an. 

• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 
(gilt im Eco-Modus ohne 
Aufsatz mit Direktantrieb)

• Bodendüse mit Technologie 
zur Stauberkennung

• Umfangreiches Zubehör 
(u.a. Wandhalterung mit 
Ladefunktion, Kombi-
Zubehördüse, Fugendüse) 

 1400 
U/min 85

 cm
 

 59,5 cm 

 49,5 cm 

UVP** €  639,00 

** Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 1400 
U/min

 85
 cm

 

 60 cm 

 67 cm 

 2)  5 Jahre Herstellergarantie. Bei intensivem gewerblichen Einsatz (z. B. Hotelwäscherei, Waschsalons) 
oder bzw. bei gemeinschaftlicher Nutzung des Gerätes durch mehr als einen gewerblichen Nutzer beträgt 
die Garantiedauer 12 Monate. Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. 
Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie 

 A++ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 84
,6

 cm
 

 59,7 cm 

 50,8 cm 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  699,00 

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  799,00 

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Teilnahmezeitraum: 01.01.-31.12.2024. Kaufen Sie einen kabellosen Staubsauger 
von Dyson der Reihen V8, V10, V12, V15, Gen5detect oder WashG1. Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabegarantie. 
Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

3)3)

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 

V15 Detect Absolute 
 • Dysons kabelloser Staubsauger 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 
und intelligenter Technologie. 
Passt die Saugkraft automatisch an. 

• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 

• Bodendüse mit Technologie 

UVP** €  799,00 

mit hoher Saugkraft von 240 AW 

Passt die Saugkraft automatisch an. 
• 29,4 V Akku: Reinigt bis zu 60 min 

 Sonderposten, solange 
der Vorrat reicht 
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 nur  239,99 * (285,59 )

 Saug- und 
Wischroboter A10 Pro 
 • Zeitgleiches Saugen & Wischen
• Wassertank (250ml), Staubtank (250ml), Absaugstation (2,5L)
• i-Dropping-Schutz, Anti-Stoß-Sensor, 

Fallschutz, SmartHome Sprachsteuerung, 
intelligente LDS-Navigation 

 nur 400,00 * (476,00 )

 Saug- & Wischroboter Deebot T20 Omni 
 • Saug- & Wisch-Roboter mit einer Saugkraft 

von 6000 Pa / max. Akkulaufzeit: 260 min
• Automatische Reinigung mit Heißwasser-

Mopp-Waschtechnologie und Omni-Absaugstation
• Frisch & Schmutzwasserbehälter: 

je 4 L / Staubbeutelvolumen: 3 L 

 nur 74,99 * (89,24 )

 Profi Bodenstaubsauger NVP180-11 
 • Aktionsradius: 13,2 m
• Behälterinhalt: 9 l
• Kabel-Schnellwechsel System 

 nur  119,99 * (142,79 )

 Profi-
Bodenstaubsauger 
Henry Compact HVR160 
 • Hochleistungs-

Industriemotor
• Hochleistungs-Filter-

system mit Dauerfilter 
(Filtervolumen: 6 l) 

• Edelstahlsaugrohr mit 
Saugstärkeregelung 
& Geräuschdämpfer, 
10 Meter Kabel und 
2,2 m Schlauch 

 nur  54,99 * (65,44 )

 Bodenstaubsauger VCC 3170 L 
 • Aktionsradius: 7,5 m, Filtervolumen: 1,8 l
• Abwaschbarer EPA E12 Filter und EPA E10 Motorschutzfilter
• Zubehör im Lieferumfang: 

Schmale Fugendüse, Polsterdüse, Staubbürste 

167,99 * (199,91 )

 Bodensauger 
Complete 
C3 125 Edition 
 • Aktionsradius: 12 m
• AirCleanFilter
• Comfort Handgriff 

UVP** €  449,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 4)  3-Jahre Herstellergarantie: Aktionsdurchführung durch Zaco. 
Weitere Informationen erhalten Sie auf garantie.zacorobot.eu 

 Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  1099,00 

UVP** €  169,00 UVP** €  225,00 

 2 x 3 Stk. Filterbeutel 
NVM-1CH HEPA-FLO 

UVP** €  149,00 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

4)
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 je 500-ml-Flasche 5,99 * (6,41 )
J U B I  D E A L

Bertolli 
Olivenöl 
Extra Vergine 
 • Verschiedene Sorten 

 je 12 x 1-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 4,99 * (5,94 )

J U B I  D E A L

Gerolsteiner 
Mineralwasser 
 • Verschiedene Sorten 

 je 76-/90-/100-Wäschen 
Packung/Flasche 15,79 * (18,79 )

J U B I  D E A L

 Persil 
Vollwaschmittel 
 • Discs / Pulver / Gel
• Verschiedene Sorten 

329,99 * (392,69 )
J U B I  D E A L

 Wasch-
automat 
H-Wash 
500 HWP 
48AMBC7 
 • 16 Programme
• ActiveSteam - Dampffunktion
• smarte Bedienung per Wifi & Bluetooth
• Eco Power Inverter-Motor 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Henkel
gratuliert 
METRO zu 
60 Jahren 

Großhandel!  1400 
U/min 85

 cm
 

 60 cm 
 53 cm 

 2)  5 Jahre Herstellergarantie. Bei intensivem gewerblichen Einsatz (z. B. Hotelwäscherei, Waschsalons) oder bzw. bei gemeinschaftlicher Nutzung 
des Gerätes durch mehr als einen gewerblichen Nutzer beträgt die Garantiedauer 12 Monate. Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. 
Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie 

Gerät ist für den dauer-
haften gewerblichen 
Einsatz geeignet.

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet. In unseren METRO GASTRO-Märkten 
können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. 
Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise. *Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer.
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-F/NF 24/9  C    10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,41,45,46,48,49,53,54,56,57,58,62,66,67,71,72,74,75,77,79,80,99,105,106,108,109,401,402,403,501,503     S      METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf
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FEIERN SIE MIT UNS 60 JAHRE  
KNALLERANGEBOTE!

MITFEIERN. MITSPAREN. Gültig vom 19.09.2024 
bis

02.10.2024

Kooduu „Synergy 50 S oder 65 S“
• 10 Watt Bluetooth-Lautsprecher
• Getränkehalter und -kühler für 1 Flasche
• Maße: (H x B x T) 50 S: ca. 56 x 32 x 32 cm;  

65 S: ca. 71 x 41 x 41 cm

„50 S“ 79,99 * (95,19 )
J U B I  D E A L

„65 S“ 99,99 * (118,99 )
Sonderposten, nur  

solange der Vorrat reicht


